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kóla, számos vonatkozásban 
különbözik attól. Talán a leglé­
nyegesebb különbség, hogy az 
egyetemen a tanulás szaba­
dabb, önállóbb. Nincsen na­
ponkénti számonkérés, s ezért 
tervszerűen kell tanulni.

Ezenfelül, ahhoz, hogy valaki 
jól végezze munkáját, középis­
kolában elég a tananyag isme­
rete. Egyetemünkön azonban, 
s különösen az egyetem végez­
tével különböző munkahelye­
ken nem állhatja jól meg a he­
lyét az, aki csupán a szorosan 
vett tananyag ismeretével ren­
delkezik. Még a kötelező iro­
dalom olvasása is kevés ahhoz, 
hogy a hallgatók széles látó­
körű, kiváló szakemberekké 
képezzék magukat. A közgaz­
dászok, az ipar, a bel- és kül­
kereskedelem stb. területén 
munkájuk közben az egész tár­
sadalommal állnak szoros kap­
csolatban, s a társadalomnak 
képzett, művelt szakemberekre 
van szüksége, nem „szakbarbá­
rokra“, akik csakis munkakö­
rükben mozognak biztosan.

Ahhoz, hogy a hallgatók 
eredményesen képezzék magu­
kat, a könyvtár minden segít­
séget megad. Különösen az el-

gatásban. Tekintettel arra, 
hogy az új hallgatók nagy ré­
sze vidéki, a könyvtár egy Bu- 
dapest-kiállítást rendez, a ki­
állításon képek és helyi jelleg- 
zetességű könyvek bemutatásá­
val megismerteti velük a fő­
várost. Ennek megnyitása else­
jén lesz, helye pedig a könyv­
tár előtti „zsibongóban“ .

Ugyancsak elsején mutatnak 
be egy másik kiállítást, mely 
képekkel ismerteti az egyetem 
névadójának, Marx Károlynak 
életét. Ez a hátsó lépcsővel 
szemben a második emeleten 
kap helyet.

A könyvtár nyári munkája 
azonban nem merült ki e két 
ki állítás megrendezésében.

Az első emeleten kapott új 
helyiség lehetővé1 tette a kuta­
tószobák bővítését és zavarta­
lan használatát. A könyvtár a 
megszűnt dokumentációs köz­
pont és saját régi anyagát ösz- 
szeolvasztva felállította az új 
folyóirat cikk-katalógust, mely 
mintegy 300 hazai és külföldi 
szaklap cikkeit tartalmazza.

Az olvasóterem kézikönyytá- 
rát felfrissítették: a tanév kez­
detén tízezer kötet várja a

arra
hogy az olvasóterem levegője 
nagy látogatottság esetén ke­
vés, új szellőzőberendezést sze­
reltek fel, mely állandóan 
egészséges, friss levegővel lát­
ja el a termet. Az esti tanulás 
biztosítására rendbehozták a 
villanyvilágítást, új és meg­
bízhatóbb kapcsolókat szerel­
tek fel.

Szeptembertől kezdve három 
könyvtáros és két kisegítő tel­
jesít szolgálatot, s nemcsak a 
felügyeleti munkát látják el, 
hanem szakmai tudásukkal 
bármikor segítséget nyújtanak 
a reászorulóknak.

Ugyanekkor a könyvtár el is 
várja, hogy a hallgatók a ne­
kik nyújtott segítséget igénybe 
is vegyék. Eddigi tapasztalatok 
szerint ugyanis sokan gyámol­
talanok voltak, nem vették 
igénybe a könyvtárosok szak­
tudását. Ennek eredménye az. 
hogy a könyvtár nem tudja be­
tölteni egy igen fontos nevelő- 
feladatát, vagyis a hallgatók 
nem szerzik meg a kellő ta- 
pasztaltságot a más könyvtá-
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Ezt a tartózkodást a könyv­
tár vezetősége minden erővel 
igyekszik eloszlatni. Röplap 
bibliográfiák útján adnak ta­
nácsot, mit kell, mit érdemes 
olvasni. Az elsőévesek előtt — 
előreláthatólag szeptember kö­
zepén — előadásban ismertetik 
a könyvtárhasználat technikai 
kérdéseit, valamint azt, hogy 
milyen könyveket találhatnak 
meg az egyetem könyvtárában, 
s melyeket kell máshol keres­
niük. Tekintettel arra, hogy az 
egyetemi könyvtár elsősorban 
szakmai jellegű, a szépirodalmi 
anyag meglehetősen szűkös, 
célszerű ezért — lehetőség sze­
rint — a Szabó Ervin Könyv­
tár központjába beiratkozni.

Remélhetőleg az érdekeltek, 
és elsősorban az elsőévesek 
megfogadják a jó tanácsokat, 
felhasználják, igénybeveszik a 
könyvtár által nyújtott segít­
séget, hiszen ez az ő munká­
jukat, az ő tanulásukat köny- 
nyíti meg.
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